

LP 11 / 2018

ACONDICIONAMIENTO HOGAR ADOLESCENTES CEIF

- Uruguayana 3133 -

Montevideo, 4 de diciembre de 2018

Aclaraciones 2

Pregunta N°1:

H06: En planilla indican 1 pero en el plano se ven 2, en el local 19 cocina y 27 sala de maestras.

Respuesta:

Son 2, que acompañan la ventana A09 en Cocina y Sala de maestra.

Pregunta N°2:

A08: En la planilla me indican 2 pero en el plano solo indican 1, no está indicada en el local 08 circulación.

Respuesta:

Son 2 y están indicadas en planta, ambas en el Estar. En la planilla A08, ubicación, debió decir únicamente 17-Estar.

Pregunta N°3:

A15: En planilla indican 1 pero en el plano se ven 2, en el local 27 sala de maestras y 13 comedor. Con respecto a estas, son las mismas pero indicadas 2 veces?

Respuesta:

Correcto, es la misma indicada 2 veces.

Pregunta N°4:

G01: En la planilla me indican 5 pero en el plano indican 4, no está indicada en el local 23 baños. Con respecto a estas, deberíamos seguir el plano o las planillas?

Respuesta:

Son 5 como se indica en planilla. En plano faltó la indicación en local 23-Baño.